



Uz prisustvo velikog broja uglednih zvanica – ambasadora arapskih zemalja, predstavnika Vlade, turističke privrede, komora, udruženja i medijskih kuća, prvog dana Sajma turizma u Beogradu, 19. februara 2015. godine, u Svečanoj sali Upravne zgrade Beogradskog sajma potpisan je Protokol o saradnji između učesnika u projektu Kraljevske banje Srbije (KBS) i Arapskog biznis kluba (ASADEKA).

Cilj potpisivanja Protokola je povezivanje osam kraljevskih banja Srbije – Banje Koviljače, Sokobanje, Vrnjačke, Bukovičke, Brestovačke, Vranjske, Ribarske i Niške Banje, sa arapskim zemljama u oblasti zdravstvenog turizma, kao i povezivanje sa potencijalnim investitorima.

Svečanost povodom potpisivanja Protokola o saradnji otvorila je Ljiljana Rebronja, urednica časopisa „Turistički Svet“ i autor projekta „Kraljevske banje Srbije“, koja je podsetila na slavnu prošlost naših banja sa kraljevskom tradicijom.

- Još krajem 18. veka, dve kraljevske dinastije Srbije – Obrenovići, a potom i Karađorđevići, prepoznali su vrednost naših osam banja i njihove prirodne potencijale, i od njih stvorili mondenska turistička mesta – centre elitnog društvenog života, kulture, mode... Naša želja je da kraljevske banje Srbije ponovo dožive svoj procvat i postanu elitni banjski centri, pandan evropskim – istakla je Ljiljana Rebronja, dodajući:

- Ideja projekta „Kraljevske banje Srbije“, koji je pokrenut pre osam godina i podržan od strane Nj.K.V. Prestolonaslednika Aleksandra II Karađorđevića, nije samo u promociji naših banjskih centara, nego i u dovođenju investitora i turista. Zaista verujem da, udruženi sa, na primer, arapskim svetom, možemo od naših banja i brojnih lekovitih izvora napraviti wellness & spa eldorado! – poručila je gospođa Rebronja.

ASADEKA biznis klub saraduje sa 22 arapske zemlje, a u Srbiji okuplja najuspešnija privredna društva i kompanije koje žele povezivanje sa arapskim tržištem.

- Nakon potpisivanja Protokola o saradnji sa predstavnicima Kraljevskih banja Srbije, ASADEKA biznis klub će se pojedinačno sastati sa svim potpisnicima gde ćemo zajednički identifikovati njihove zahteve i potrebe, i u skladu sa tim potpisivati konkretne ugovore. Neke potpisnike povezaćemo sa potencijalnim investitorima, a nekima ćemo direktno dovesti klijente – goste hotela i korisnike njihovih usluga. Jer, cilj ove saradnje je realizacija projekta KBS, koji je od obostranog interesa – istakla je Slavica Hinić iz ASADEKA biznis kluba, nakon čega je usledilo potpisivanje Protokola o saradnji.

Protokol o saradnji potpisali su predsednik ASADEKA biznis kluba Boris Arandelović i predstavnici Vrnjačke Banje – predsednik opštine Boban Đurović, direktor SB „Merkur“ dr Dejan Stanojević, direktorka Ugostiteljsko-turističke škole Jelena Čeperković i direktorka hotela „Solaris Resort“ Nina Stamenić, kao i prim. dr Katarina Marković iz Instituta za lečenje i

rehabilitaciju Niška Banja, dr Slobodan Prodanović – direktor SB „Bukovička Banja“, Slobodan Spasić – pomoćnik direktora za opšte i pravne poslove SB „Ribarska Banja“ i Dragan Todorović – generalni direktor hotela „Izvor“ u Aranđelovcu, Mirosljub Đorović - pomoćnik direktora za pravne i ekonomsko-finansijske poslove Specijalne bolnice za nespecifične plućne bolesti „Sokobanja“, dok će protokol naknadno biti potpisan sa predstavnikom SB „Ribarska Banja“.

Biljana Bosnić, novinar-urednik, Redakcija časopisa "Turistički Svet"

